



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro
DIRECTIA ACHIZITII PUBLICE



Nr. 3661 / 02.02.2021

Nr. de exemplare : 1
Exemplar nr. 1

CLARIFICAREA NR. 1

privind achiziția directă de servicii de proiectare constând în realizarea documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIREA ȘI DOTAREA INSTITUTULUI REGIONAL DE MEDICINĂ CARDIOVASCULARĂ IAȘI" LOTUL I – ETAPA I (studiul de fezabilitate)

*Anunt de publicitate SEAP nr. ADV1195300/29.01.2021
Scrisoare de intenție nr. 3212/29.01.2021*

I. La solicitarea operatorilor economici autoritatea contractantă formulează următoarele clarificări:

SOLICITARE

referitor la procedura pe SICAP cu NR ANUNT: ADV1195300 Servicii de proiectare constând în realizarea documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIREA ȘI DOTAREA INSTITUTULUI REGIONAL DE MEDICINĂ CARDIOVASCULARĂ IAȘI" LOTUL I – ETAPA I (studiul de fezabilitate) :

- in caietul de sarcini se specifica ca se doreste ca unul din expertii cheie sa fie Inginer Expert Inginerie Medicala cu experienta in elaborarea a cel puțin o documentatie tehnico-economica aferenteunei faze de proiectare conform legislatiei specifice incidente (studiu de fezabilitate/ Documentatie de Avizare a Lucrarilor de interventie/ Proiecte tehnice, s.a.) aferente unor lucrari de reabilitare/ modernizare/ constructii cladiri civile noi sau existente -unitati medicale

Va rugam sa ne transmiteti daca se accepta , pentru aceasta pozitie de expert cheie , inclusiv absolvent de facultate de ingineria instalatiilor in constructii cu experienta in elaborarea a cel puțin o documentatie tehnico-economica aferenteunei faze de proiectare conform legislatiei specifice incidente (studiu de fezabilitate/ Documentatie de Avizare a Lucrarilor de interventie/ Proiecte tehnice, s.a.) aferente unor lucrari de reabilitare/ modernizare/ constructii cladiri civile noi sau existente -unitati medicale .

RĂSPUNS

Nu se acceptă.

Se vor respecta cerintele din Caietului de sarcini.

II. Autoritatea contractantă formulează următoarele clarificări din oficiu:

1. Se modifică Caietul de sarcini – cap. FACTORI DE EVALUARE pentru lotul 1, astfel:

Capitolul	ÎN LOC DE :		SE VA CITI:	
	Factori de evaluare	Punctaj	Factori de evaluare	Punctaj
FACTORI DE EVALUARE pentru lotul 1	Inginer Expert Inginerie Medicală cu Experiență în elaborarea a cel puțin o documentație tehnico-economică aferente unei faze de proiectare conform legislației specifice incidente (studiu de fezabilitate/ Documentație de Avizare a Lucrarilor de intervenție/ Proiecte tehnice, s.a.) aferente unor lucrari de reabilitare/ modernizare/ construcții cladiri civile noi sau existente – unități medicale	Max 5 p	Inginer Expert Inginerie Medicală cu Experiență în elaborarea a cel puțin o documentație tehnico-economică aferente unei faze de proiectare conform legislației specifice incidente (studiu de fezabilitate/ Documentație de Avizare a Lucrarilor de intervenție/ Proiecte tehnice, s.a.) aferente unor lucrari de reabilitare/ modernizare/ construcții cladiri civile noi sau existente – unități medicale	Max 6 p
	Inginer Proiectant Structuri de Rezistență pentru Construcții Civile cu Experiență pe o poziție similară în elaborarea a cel puțin o documentație tehnico-economică, specialitatea rezistență, faza proiect tehnic / detalii de execuție, pentru clădiri civile care se încadrează în categoria importanță minim B (clădire de importanță deosebită)	Max 5 p	Inginer Proiectant Structuri de Rezistență pentru Construcții Civile cu Experiență pe o poziție similară în elaborarea a cel puțin o documentație tehnico-economică, specialitatea rezistență, faza proiect tehnic / detalii de execuție, pentru clădiri civile care se încadrează în categoria importanță minim B (clădire de importanță deosebită)	Max 6 p

2. Se completează Caietul de sarcini cu următoarele:

Pentru o experiență specifică a expertului – cheie mai mică de 1 contract de elaborare/actualizare/ revizuire de documentatii tehnice aferente unei faze de proiectare conform legislației specifice incidente (studiu de fezabilitate/ Documentație de Avizare a Lucrarilor de intervenție/ Proiecte tehnice, s.a.) aferente unor lucrari de reabilitare/ modernizare/ construcții cladiri civile noi sau existente, oferta va fi declarata neconformă.

**PRESEDINTE,
COSTEL VEZE**



**DIRECTOR EXECUTIV,
ANCA LUMINIȚA MUȘCHERU**

Îmi asum în totalitate responsabilitatea corectitudinii și legalității, în solidar cu întocmitorul înscrisului

**COORDONATOR COMPARTIMENT ACHIZIȚII PUBLICE DIRECTE
Mariana PIETRARU**

Îmi asum în totalitate responsabilitatea corectitudinii și legalității, în solidar cu întocmitorul înscrisului

consilier achiziții publice, Carmen ANDREI

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, corectitudinea, legalitatea întocmirii acestui înscris oficial